



ОБЩИНА БОЛЯРОВО, ОБЛАСТ ЯМБОЛ

Гр. Болярово, област Ямбол, п.к. 8720, ул. "Димитър Благоев" №7
Кмет тел.: 04741/62-50, 62-51; факс: 04741/6430; Е:mail: boliarovokmet@mail.bg

Цели на отдел "Европейски проекти и обществени поръчки" при Общинска администрация Болярово за 2022 г.

Цели за 2022 г.	Стратегически цели	Стратегически документ	Дейности	Срок /месец през 2022 г./	Очакван резултат	Индикатор за изпълнение	
						Индикатор за текущо състояние	Индикатор за целево състояние
ПРОЕКТИ							
Осигуряване на топъл обяд в община Болярово в условията на пандемия от Ковид 19 ОП за храни и/или основно материално подпомагане.	Проектът предвижда да се надгради дейността на трапезариите, действащи в община Болярово, като се осигури храна на представителите на избраните целеви групи Лица без доходи или с ниски доходи под линията на бедност- хора в затруднение поради влошена икономическа обстановка в страната, хора, които поради възрастта си или налични увреждания са в по- висок риск от заразяване и неблагоприятно протичане на инфекцията. Лица, поставени под карантина- без	Общински план за развитие 2014-2020 ИСУН 2020	Общо 180 потребители получават топъл обяд. Стойността на един храноден за едно лице от целевата група се определя в размер на 2,70 лв., което включва: храна за обяд – супа, основно ястие, хляб и десерт. В допълнение към разпределянето на храна на потребителите се предоставят съпътстващи мерки, които целят намаляване на социалното изключване и/или справяне с извънредни	До 30.06.2022 г.	В резултат от изпълнението на проекта се осигури топъл обяд за 180 потребители на територията на град Болярово и селата: Голямо Крушево, Стефан Караджово, Дъбово, Попово, Златиница, Мамарчево, Малко Шарково, Шарково, Ситово, Воден, Странджа, Крайново, Ружица, Горска Поляна, Вълчи извор, Камен връх, Оман, Денница.	Проекта е в процес на изпълнение до 30.06.2022г.	Предоставяне на топла храна от трапезария обхващаща 180 потребителя до 30.06.2022 г.– осигуряване на балансирано хранене на целевите групи, при спазване на изискванията за безопасност на храните и националните стандарти и норми за хранене; Изпълнение на съпътстващи мерки, насочени към подкрепа и съдействие за решаване на конкретните проблеми на целевите групи.

	<p>доходи или ниски доходи под линията на бедност и нямат близки, които да им окажат подкрепа. Лица, обект на социално подпомагане, за които е установена нужда от допълнителна подкрепа и в условията на извънредна епидемична обстановка, са в невъзможност да задоволяват основните си жизнени потребности.</p>		<p>социални ситуации по еманципиращи устойчив начин.</p>				
<p>“Дейности по реконструкция и рехабилитация на улична мрежа на територията на община Болярово”</p>	<p>Повишени транспортно - експлоатационни качества и носимоспособност на уличната настилка, както и осигурени условия за безопасност на движението, комфорт на пътуващите и добро отводняване на участъците в следните населени места: град Болярово, с. Голямо Крушево, с. Малко Шарково, с. Мамарчево, с. Попово, с. Шарково, с. Стефан Караджово и село</p>		<p>Повишаване на транспортно - експлоатационните качества и носимоспособността на уличната настилка, както и осигуряване на условия за безопасност на движението, комфорт на пътуващите и добро отводняване на участъците в следните населени места: град Болярово, с. Г. Крушево, с. Малко Шарково, с.</p>	<p>36 м. До 07.05.2022г.</p>	<p>Повишени транспортно - експлоатационни качества и носимоспособност на уличната настилка, както и осигурени условия за безопасност на движението, комфорт на пътуващите и добро отводняване на участъците в следните населени места: град Болярово, с. Голямо Крушево, с. Малко Шарково, с. Мамарчево, с. Попово, с. Шарково, с. Стефан Караджово и село</p>	<p>В процес на изпълнение</p>	<p>Повишени транспортно - експлоатационни качества и носимоспособността на уличната настилка, както и осигурени условия за безопасност на движението, комфорт на пътуващите и добро отводняване на участъците в следните населени места: град Болярово, с. Голямо Крушево, с. Малко Шарково, с. Мамарчево, с.</p>

	Воден.		Мамарчево, с. Попово, с. Шарково, с. Ст. Караджово и село Воден.		Воден.		Попово, с. Шарково, с. Стефан Караджово и село Воден.
“Действия на гражданите на Европейския съюз за умни исторически селища” Партньори по проекта: Община Вимианзо, Испания; Асоциация на общините от региона на Пигула, Италия; МИГ – Загоре – Сутла, Хърватия; Асоциация на Европейските региони, Белгия; Междуобщинска общност на Алто Алентейо, Португалия; Община Болярово, Република България, Община Цесиново – Облесево, Република Македония и Партньор 8 – Община Дагда, Република Латвия	Провеждане на срещи и мероприятия между партньорите на различни теми с цел обмен на опит и запазване на историческото и културното наследство на територията на отделните партньори.	Общински план за развитие 2014-2020г.	Провеждане на срещи и мероприятия между партньорите на различни теми с цел обмен на опит и запазване на историческото и културното наследство на територията на отделните партньори.		Проведени срещи и мероприятия между партньорите на различни теми с цел обмен на опит и запазване на историческото и културното наследство на територията на отделните партньори.	В процес на изпълнение	Провеждане на срещи и мероприятия между партньорите на различни теми с цел обмен на опит и запазване на историческото и културното наследство на територията на отделните партньори.
“Създаване на спортна инфраструктура в град Болярово чрез ремонт, реконструкции,	Създаване на модерна фитнес зала, чрез ремонт на съществуващо помещение и закупуване на	МИГ Елхово – Болярово, Програма за развитие на селските райони 2014-2020 г.	Създаване на модерна фитнес зала, чрез ремонт на съществуващо помещение и	12 месеца	Създадена модерна фитнес зала, чрез ремонт на съществуващо помещение и закупени	В процес на избор на изпълнител	Създаване на модерна фитнес зала, чрез ремонт на съществуващо помещение и закупуване на

оборудване и обзавеждане на съществуващо помещение”	необходимите фитнес уреди, оборудване и обзавеждане – права лежанка, гладиатор, дъмбели – 4 бр., врътки – 4 бр., прав лост, стойка за дъмбели, тежести от 5 кг. – 4 бр., бюро за офис, офис стол, диван, шкаф за съблекалня – 10 броя, дървени пейки – 3 бр. и озвучителна система	Общински план за развитие 2014-2020 г.	закупуване на необходимите фитнес уреди, оборудване и обзавеждане		необходимите фитнес уреди, оборудване и обзавеждане		необходимите фитнес уреди, оборудване и обзавеждане
“Частичен ремонт, оборудване и обзавеждане на сградите на читалищата в селата Стефан Караджово, Мамарчево, Воден, Голямо Крушево от Община Болярово”	Извършване на най-необходимите частични ремонтни дейности и закупуване на оборудване и обзавеждане на сградите на четири читалища на територията на община Болярово – Читалище “Стефан Караджа”, с. Ст. Караджово; Читалище “Светлина”, с. Мамарчево; читалище “Просвета”, с. Г. Крушево и Читалище “Ана Маймункова”, с. Воден.	МИГ Елхово – Болярово, Програма за развитие на селските райони 2014-2020 г. Общински план за развитие 2014-2020 г.	Извършване на най-необходимите частични ремонтни дейности и закупуване на оборудване и обзавеждане на сградите на четири читалища на територията на община Болярово	12 месеца	Извършени частични ремонтни дейности и закупени оборудване и обзавеждане за сградите на четири читалища на територията на община Болярово – Читалище “Стефан Караджа”, с. Стефан Караджово; Читалище “Светлина”, с. Мамарчево; читалище “Просвета”, с. Голямо Крушево и Читалище “Ана Маймункова”, с. Воден.	В процес на изпълнение В процес на избор на изпълнител за ОП 3 и ОП4	Извършване на най-необходимите частични ремонтни дейности и закупуване на оборудване и обзавеждане на сградите на четири читалища на територията на община Болярово
“Изграждане и обновяване на площи за широко обществено ползване в град	Извършване на строително-ремонтни дейности и доставка на оборудване за	МИГ Елхово – Болярово, Програма за развитие на селските райони	Извършване на строително-ремонтни дейности и доставка на	12 месеца	Извършени строително-ремонтни дейности и доставка на оборудване за	В Процес на изпълнение	Извършване на строително-ремонтни дейности и доставка на

<p>Болярово и село Попово”</p>	<p>изграждане на детска площадка в село Попово и благоустрояване на междублокови пространства в град Болярово. За детската площадка в село Попово – закупуване на противоударна настилка, поставяне на декоративна ограда, закупуване на пейки, кошчета и съоръжения за игра – пързалка, люлка, люлка-везна, въртележка. Предвидено е и засаждане на дървета. За междублоковите пространства в град Болярово – предвидено е закупуване, доставка и монтаж на пейки, закупуване на кошчета за отпадъци, поставяне на антипаркинг колчета с верига и засаждане на декоративни дървета храсти и цветя</p>	<p>2014-2020 г. Общински план за развитие 2014-2020 г.</p>	<p>оборудване за изграждане на детска площадка в село Попово и благоустрояване на междублокови пространства в град Болярово. За детската площадка в село Попово – закупуване на противоударна настилка, поставяне на декоративна ограда, закупуване на пейки, кошчета и съоръжения за игра – пързалка, люлка, люлка-везна, въртележка. Предвидено е и засаждане на дървета. За междублоковите пространства в град Болярово – предвидено е закупуване, доставка и монтаж на пейки, закупуване на кошчета за отпадъци, поставяне на антипаркинг колчета с верига и</p>		<p>изграждане на детска площадка в село Попово и благоустрояване на междублокови пространства в град Болярово. За детската площадка в село Попово – закупена противоударна настилка, поставена декоративна ограда, закупени пейки, кошчета и съоръжения за игра – пързалка, люлка, люлка-везна, въртележка. Засадени дървета. За междублоковите пространства в град Болярово – закупени, доставени и монтирани пейки, закупени кошчета за отпадъци, поставени антипаркинг колчета с верига и засадени декоративни дървета храсти и цветя</p>		<p>оборудване за изграждане на детска площадка в село Попово и благоустрояване на междублокови пространства в град Болярово. За детската площадка в село Попово – закупуване на противоударна настилка, поставяне на декоративна ограда, закупуване на пейки, кошчета и съоръжения за игра – пързалка, люлка, люлка-везна, въртележка. Предвидено е и засаждане на дървета. За междублоковите пространства в град Болярово – предвидено е закупуване, доставка и монтаж на пейки, закупуване на кошчета за отпадъци, поставяне на антипаркинг колчета с верига и засаждане на декоративни дървета храсти и цветя</p>
--------------------------------	--	--	--	--	--	--	--

			засаждане на декоративни дървета храсти и цветя				
“Рехабилитация на съществуващи тротоари в град Болярово”	Рехабилитация на участъци от тротоарните настилки на следните улици в град Болярово – ул. “Александър Стамболийски”, ул. “Никола Вапцаров”, ул. “Христо Ботев” и ул. “Васил Левски”.	МИГ Елхово – Болярово, Програма за развитие на селските райони 2014-2020 г. Общински план за развитие 2014-2020 г.	Рехабилитация на участъци от тротоарните настилки на следните улици в град Болярово	12 месеца	Рехабилитирани участъци от тротоарните настилки на следните улици в град Болярово – ул. “Александър Стамболийски”, ул. “Никола Вапцаров”, ул. “Христо Ботев” и ул. “В. Левски”.	Процес на изпълнение	Рехабилитация на участъци от тротоарните настилки на следните улици в град Болярово – ул. “Александър Стамболийски”, ул. “Н.Вапцаров”, ул. “Х. Ботев” и ул. “В. Левски”
Основен ремонт и обзавеждане на съществуваща сграда – Основно училище ”Стефан Караджа”, село Стефан Караджово	Основен ремонт на съществуващата сграда на ОУ „ Стефан Караджа”, село Стефан Караджово. Ще бъдат извършени следните СМР: топлоизолиране на външни стени, полагане на полимерна мазилка, подмяна на съществуващи прозорци с PVC стъклопакети, подмяна на входните врати с алуминиеви, изграждане на втори таван от гипс картон на метална конструкция, подмяна на лампите с енергийно – ефективни, доставка и монтаж на оборудване и обзавеждане.	Общински план за развитие 2014-2020 г	Основен ремонт на съществуващата сграда на ОУ „ Стефан Караджа”, село Стефан Караджово. Ще бъдат извършени следните СМР: топлоизолиране на външни стени, полагане на полимерна мазилка, подмяна на съществуващи прозорци с PVC стъклопакети, подмяна на входните врати с алуминиеви, изграждане на втори таван от гипс картон на метална конструкция, подмяна на	36 месеца	Основен ремонт на съществуващата сграда на ОУ „ Стефан Караджа”, село Стефан Караджово. Ще бъдат извършени следните СМР: топлоизолиране на външни стени, полагане на полимерна мазилка, подмяна на съществуващи прозорци с PVC стъклопакети, подмяна на входните врати с алуминиеви, изграждане на втори таван от гипс картон на метална конструкция, подмяна на лампите с енергийно – ефективни, доставка и монтаж на оборудване и обзавеждане.	Впроцес на изпълнение	Извършване на ремонт на сградата на ОУ „Стефан Караджа”, доставка и монтаж на оборудване и обзавеждане, което ще осигури по – добра среда за ученици и учители, ще се подобри обстановката в класните стаи.

			ламбите енергийно ефективни, доставка и монтаж на оборудване и обзавеждане				
Патронажна грижа плюс за нуждаещите се лица от община Болярово	Назначени са 4 лица на длъжност личен асистент и едно мед. лице. Предоставени са почасови мобилни интегрирани здравно-социални услуги на 27 лица/потребители на територията на Община Болярово - възрастни хора над 54 г., хора с увреждания, възрастни хора в невъзможност за самообслужване, лица от рисковите групи за заразяване с COVID-19 За да подпомагат персонала при извършване на предписаните мерки за дезинфекция в социалните заведения ДДД са назначени на трудови договори 6 общи работника в ДПЛУИ с.М. Шарково - 3 бр., ДСХ с.Воден - 1 бр., ЦНСТПЛД с.Мамарчево - 1 бр. и ЗЖЛФУ	Оперативна програма за храни и/или основно материално подпомагане от фонда за Европейско подпомагане на най-нуждаещите се лица в България	Целта на проекта е да се осигури подкрепа чрез предоставяне на патронажни грижи за възрастни лица и хора с увреждания чрез услуги в домашна среда, както и подкрепа за адаптиране на социалните услуги, делегирани от държавата дейности във връзка с разпространението на COVID-19.	14 месеца – 01.04.2021-01.06.2022 г.	Изпълнение дейностите по проекта	В процес на изпълнение	Предоставяне на почасови мобилни интегрирани здравно-социални услуги на потребители на територията на Община Болярово - възрастни хора над 54 г., хора с увреждания, възрастни хора в невъзможност за самообслужване, лица от рисковите групи за заразяване с COVID-19 Подпомагане на персонала при извършване на предписаните мерки за дезинфекция в социалните заведения ДДД от назначените 6 общи работника в ДПЛУИ с.М. Шарково - 3 бр., ДСХ с.Воден - 1 бр., ЦНСТПЛД с.Мамарчево - 1 бр. и ЗЖЛФУ гр.Болярово - 1

	<p>гр.Болярово - 1 бр. За изпълнение на всички мерки за дезинфекция предписани от РЗИ е осигурена възможност за изплащане на извънреден труд на персонала в социалните заведения ДДД за превенция на COVID - 19. Осигурени са необходимите дезинфектанти, както и ЛПС за потребителите и за персонала на социалните заведения ДДД.</p>						бр.
<p>„Подобряване на условията за функциониране на комплекс „Етнографска музейна сбирка град Болярово.“ – предложено за финансиране проектно предложение</p>	<p>Изпълнението на проекта е насочено към осигуряване на адекватни условия за живот чрез обновяване на дребна по мащаб туристическа инфраструктура, а именно –сградите и помещенията на комплекс "Етнографска музейна сбирка" град Болярово. При изпълнението на проекта ще се постигнат и</p>	<p>МИГ-Елхово-Болярово ПРСР</p>	<p>Проектът предвижда изпълнението на инвестиционни дейности -най-необходимите частични ремонтни работи и обзавеждане на сградите и помещенията на комплекс "Етнографска музейна сбирка, град Болярово</p>	<p>24 месеца</p>	<p>При изпълнението на проекта ще се постигнат и следните резултати: - Съхранена сграда на етнографски комплекс в град Болярово с подобрени условия за посетители и работещи в тях. - Подобряване на условията за развитие на туризма на територията на община Болярово. - Създаване на</p>	<p>Одобрено проектно предложение от МИГ Елхово-Болярово</p>	<p>Изпълнение на предвидените дейности и постигане на поставените цели</p>

	<p>следните резултати:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Съхранена сграда на етнографски комплекс в град Болярово с подобрени условия за посетители и работещи в тях. - Подобряване на условията за развитие на туризма на територията на община Болярово. - Създаване на условия за разнообразяване на местната икономика чрез поощряване на развитието на туристически дейности. - Подобряването на условията за развитие на туристически дейности косвено влияе върху качеството на живот на населението и съчетано с други политики би повлияло върху процесите на задържане на населението в селските райони. 				<p>условия за разнообразяване на местната икономика чрез поощряване на развитието на туристически дейности.</p> <p>- Подобряването на условията за развитие на туристически дейности косвено влияе върху качеството на живот на населението и съчетано с други политики би повлияло върху процесите на задържане на населението в селските райони.</p>		
<p>„Въвеждане на интегрирани мерки в подкрепа на уязвимите групи в общините Смядово, Ветрино и Болярово“</p>	<p>Основната цел на проектното предложение е базирана върху подобряване и включването на овластяване на ромите, чрез</p>	<p>Програма „Местно развитие, намаляване на бедността и подобро включване на уязвими групи“, чрез Финансовия</p>	<p>Проектът включва предоставяне на комплекс от интегрирани услуги от мултидисциплинарни екипи в</p>	<p>24 месеца</p>	<p>Изпълнение на предвидените дейности и постигане на поставените цели</p>	<p>В процес на оценка на проектното предложение</p>	<p>Изпълнение на предвидените дейности и постигане на поставените цели</p>

	<p>въвеждане на ефективни механизми за устойчиво осигуряване на ефективни интегрирани мерки, водещи до подобро социално включване на целевите уязвими общности на териториите на общините Смядово, Ветрино и Болярво.</p> <p>Конкретни цели:</p> <p>1. Повишаване на достъпа на ромите и други уязвими групи от общините Смядово, Ветрино и Болярво, изправени пред крайна бедност и изключване до по-качествени услуги в следните сектори: социално подпомагане, образование, заетост и здравеопазване.</p> <p>2. Овластяване на ромските общности, включително ромските жени и младежи, с цел активното им участие в процесите по вземане на решения, засягащи техния живот.</p> <p>3. Подобряване качеството на живот на лицата от</p>	<p>механизъм на Европейското икономическо пространство 2014 – 2021</p>	<p>общините Смядово, Ветрино и Болярво с цел подобряване на състоянието и повишаване възможностите за социално включване, както и развитие потенциала на местните ромски общности, чрез усвояване на нови социални, здравни, житейски и управленски умения. Предвижда се предоставяне на редица специализирани услуги, насочени към овластяване; лично развитие и обучение; кариерно консултиране и реализация на пазара на труда; социална рехабилитация и интеграция; предоставяне на интегрирани здравно-социални услуги;</p>				
--	---	--	--	--	--	--	--

	<p>уязвими и малцинствени групи /с фокус върху ромската общност подкрепа, изградени на база мултидисциплинарно сътрудничество между различните съществуващи институции, посредством назначените специалисти на местно ниво.</p> <p>4. Въвеждане на иновативна практика за предоставяне на мултидисциплинарна подкрепа, осигуряваща устойчив координационен механизъм за сътрудничество между целевата общност, местните власти, регионалните звена на институциите, медицинските заведения, НПО и др. с цел ефективно решаване на идентифицираните проблеми.</p> <p>5. Противопоставяне на всички форми на дискриминация и негативни нагласи срещу ромското население в общините Смядово, Ветрино и Болярово.</p>		<p>психологическа подкрепа, юридическа помощ и консултиране и др. на лица от уязвимите групи в трите общини.</p> <p>Провеждане на мотивационни, професионални и специализирани обучения и осигуряване на субсидирана заетост на лица, представители на ромската общност</p> <p>Проектът предвижда разширяване капацитета на местните институции, предоставящи различни първични услуги в трите общините, с цел ефективна координация и съвместна работа по управление на отделните случаи.</p> <p>Стартиране на процедура за разработване и одобряване на регулацията по</p>				
--	---	--	--	--	--	--	--

			<p>Закона за устройство на територията в местата с концентрирано ромско население в общините Смядово и Ветрино.</p> <p>Разработване на Стратегия за развитие на услугите в трите общини за 5-годишен период след завършването на проекта.</p> <p>Предвидени са още – дейности за комуникация и информираност, овластяване и развитие на общността, организиране и провеждане на информационни кампании за преодоляване на дискриминацията и негативните нагласи срещу ромското население.</p>				
„Ромска култура за ново бъдеще“	Обща цел на проекта е представяне на ромската култура в Община Болярово и Община Лом чрез	Програма „Културно предприемачество, наследство и сътрудничество“ по	Основните дейности са: Управление на проекта; Празничен	12 месеца	Популяризиране на ромските обичаи и традиции сред всички етнически общности в	В процес на оценка на проектното предложение	Изпълнение на предвидените дейности и постигане на поставените цели

	<p>фестивал на ромските обичаи и традиции за привличане на нови публики в отдалечени райони</p> <p>Специфични цели на проекта са:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Популяризиране на ромските обичаи и традиции сред всички етнически общности в Община Болярово и Община Лом; • Повишаване на достъпа на ромското население от Община Болярово и Община Лом до култура и изкуства. 	<p>Резултат 3 „Подобрена информираност за изкуства и култура на етнически и културни малцинства (фокус върху роми)“, финансирана чрез Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство 2014 – 2021</p>	<p>календар на ромите;</p> <p>Кастинг за участници във фестивал „Ромска култура за ново бъдеще“;</p> <p>Работилници на ромската култура;</p> <p>Фестивал „Ромска култура за ново бъдеще“;</p> <p>Обучение „Ромски обреди и традиции“;</p> <p>Публичност и информация.</p>		<p>Община Болярово и Община Лом;</p> <p>Повишаване на достъпа на ромското население от Община Болярово и Община Лом до култура и изкуства.</p>		
<p>„Повишаване на гражданското участие в процесите на изпълнение и мониторинг на местната политика за нулеви отпадъци“</p>	<p>Партньорско управление с гражданите и бизнеса;</p> <p>Открито и отговорно управление.</p>	<p>Оперативна програма „Добро управление“</p>	<p>1 „Проучване и анализ на прилаганите на национално ниво механизми, методи, модели и добри практики за разделно събиране на битови отпадъци и управление на биоразградимите и биоотпадъците“</p> <p>2 „Разпространяване на добри практики за управление на биоразградимит</p>		<p>В резултат на подкрепата, предоставена по тази процедура, се очаква:</p> <p>повишаване на взаимодействието между администрацията и гражданите и бизнеса;</p> <p>нарастване на активността на НПО и СИП при изпълнението и мониторинга на политики и законодателство;</p> <p>отправяне на препоръки за подобряване на административното</p>	<p>В процес на оценка на проектното предложение</p>	<p>Изпълнение на предвидените дейности и постигане на поставените цели</p>

			<p>е и био отпадъците на национално и местно ниво чрез провеждане на широка информационна кампания за постигнатите резултати по проекта“ 3.,Повишаване на обществената осведоменост и насърчаване на гражданското участие в политиката по управление на биоразградимит е и био отпадъците“</p>		<p>обслужване, за по- добра регулаторна среда, за подобряване на бизнес средата, за борба с корупцията, за предотвратяване на конфликта на интереси и злоупотреба със служебно положение, за спазване на етичните норми от държавните служители.</p>		
--	--	--	--	--	--	--	--

Имена и длъжност на попълвачия: Теодора Георгиева Апостолова – Началник отдел „Европейски проекти и обществени поръчки” към община Болярово